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     Vattenfall Västsveriges Veteraner


2018-01-18
VVV verksamhetsberättelse 2017
Organisation
Styrelse: Ordförande Curt Andersson, v ordförande Clas Andersson, sekreterare Inger Paulsson kassör Rolf Svensson, ledamot Alf Larsson.

Suppleanter: Lennart Bohm Lars-Erik Andersson, Kerstin Stark, Bengt Lundgren och Ragnar Lindström.

Webbansvarig: Curt Andersson.

Arbetsutskott har bestått av ordförande, v ordförande och kassör.

Kontakt- och aktivitetsansvariga har för Trollhättan, Göteborg/Sjuhärad, Skaraborg och Dalsland/Värmland varit Curt Andersson, Alf Larsson, Inger Paulsson och Bengt Lundgren.

För gemensamma resor har Curt Andersson ansvarat, tillsammans med styrelsen. 

Medlemsantal
Antal medlemmar per den 29 december är 269.
Medlemmar är tidigare yrkesverksamma vid Vattenfall.
Möten
Årsmöte var i Trollhättan, vid Villa Elfhög den 23 mars.

Vid årsmötet medverkade Per Gustavsson Vattenfall Elförsäljning, han informerade om  Vattenfall och om utvecklingen inom elkraftbranchen.

Höstmötet var i Trollhättan, vid Villa Elfhög den 9 november.

Vid höstmötet medverkade Per-Olof Olofsson Vattenfall Eldistribution och Per Hallberg tidigare verksam i Bryssel som Vattenfalls representant.

Styrelsen har haft sex formella möten, den 12 januari, 23 mars, 15 maj, 25 september och 9 november, därutöver har regelbundna ej protokollförda kontakter varit mellan styrelsemedlemmarna och inom arbetsutskottet.

Under året har föreningen haft 25-års jubileum som har arrangerats vid respektive avdelning med olika aktiviteter. Vid Trollhättans aktivitet medverkade Magnus Carlsson Vattenfall. Ove Svensson Veteran som var med vid föreningen bildande kåserade om åren som varit. En av veteranerna Rolf A Johansson, har dokumenterat de 25 åren med många intressanta händelser och aktiviteter, vilka berättades av ordföranden.

Ekonomi
För verksamhetsåret erhölls bidrag från Vattenfall med 27 000 kr.

I övrigt hänvisas till preliminär upprättad ekonomisk rapport för verksamhetsåret 2017.

Företagskontakter
Vattenfall Veteraner i Västsverige träffades i Ringhals den 5 april. Medverkande var representanter för Stenungsund, Trollhättan och Ringhals. Gemensamma frågor och en samverkan diskuterades.

Curt Andersson deltog i ordförandemötet för Veteranföreningarna i Stockholm den 27 april. I mötet deltog 11 veteranföreningar. Agendan för mötet var att diskutera gemensamma frågor samt att förbereda mötet med Dag Svensson och Malin Nilsson Vattenfall. Dag är Vattenfalls representant i vår samverkan med Vattenfall. Övergripande frågor som diskuterades och föredrogs vid mötet var:

Vattenfalls Verksamhetsstöd, Sponsring, Events, Mentorskap, rekrytering av medlemmar, utbyte av erfarenheter mellan föreningarna och val av ordförande för kommande år och för nästa ordförandemöte. Som ny ordförande valdes Bengt Forss Västerås.

Under året har samarbetet mellan VVV och Folkuniversitetet fortsatt enligt det samverkansavtal som tecknats mellan parterna vilket gäller från den 1 november 2013.
Föreningens lokala Vattenfallkontakt  i Trollhättan är av stort värde, Magnus Carlsson Vattenfall Vattenkraft stöder vår verksamhet, medverkar vid våra möten och informerar om aktuella frågor i Vattenfall.
Medlemsaktiviteter
Totalt har verksamheten haft 45 aktiviteter med 1012 deltagare varav 210 medföljande vid 18 aktiviteter.

Vid 5 tillfällen har Vattenfall varit i fokus genom att personal från Vattenfall deltagit vid möten och informerat om verksamheten.

Kulturella inslag har varit vid 8 aktiviteter.

Friluftsaktiviteter med promenader har funnits på programmet vid flera aktiviteter.

Den 10 september reste ett 50-tal veteraner till norra Tyskland med Stralsund och Rügen som huvudmål för resan som var under 5 dagar. Resan arrangerades tillsammans med reseföretaget Karl-Everts Busstouring..
Lokala arrangemang
De lokala programmen har under året haft en bred inriktning med allmänna möten, föredragshållning, studiebesök, dagsresor och med sommar- och luciafirande.

Till de lokala träffarna brukar allt från 15 till 50 personer delta.

De lokala mötena i Trollhättan sker vid Villa Elfhög, Göteborg/Sjuhärad träffas vid Vattenfalls anläggning vid Sjömarken, medan Skaraborg hyr lokal ”Midgård”. Dalsland/Värmland har sina träffar vid studiebesök eller vid andra aktiviteter extern
Trollhättan 

Under verksamhetsåret har 18 aktiviteter genomförts som bildvisning från Norgeresan, Sune Granfelt visar film från sina resor, Polisen informerar om sitt arbetet inom kommunen, besök på Trollhättan/Vänersborgs flygplats,Stefan Gustafsson berättar om att vara FN-soldat i Mali, bowling på Boddys, resa till Ryttmästarbostället, korvgrillning med tipspromenad vid Villa Herne, besök vid Åsaka hembygdsgård, besök på brandstationen i Trollhättan, resa till Göteborg med studiebesök på Volvo och historisk vandring på norra Älvstranden., besök på Varners centrallager,  julbord på Åh stiftsgård  och luciafirande i Missionskyrkan.

Göteborg/Sjuhärad

Under verksamhetsåret har 9 möten genomförts som tisdagsmöten i  Sjömarken Borås. Året avslutades med en julaktivitet

Skaraborg

Under verksamhetsåret har 6 möten genomförts som månadsmöten med kaffe och prat.

Andra programpunkter har varit, Vad minns vi från andra världskriget, Bernt Larsson informerar om Vattenfall, besök på Volvo Museum i Skövde, besök Herrtorps Qvarn och en julaktivitet.

Dalsland/Värmland

Under verksamhetsåret har 6 aktiviteter genomförts som Seniorträffar, besök på Pyrotek, Per Holmqvist informerar om Vattenfall, julbord på Sunnanå Hamn krog.

Information
En ny hemsida har skapats och som nu ersätter den tidigare som funnits i över 10 år.

Ett stort arbete har lagts ner på att få in adresser på mejl. Detta har inneburit att vid föreningens två sista utskick har 56% av medlemmarna enbart fått information via mejl. Målsättningen är att all framtida information ska lämnas via den nya hemsidan.

Till medlemmar som inte har mejl har information skickats ut tre gånger per post.
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